



Jer.29:13

„Trebali bi se neprestano predati Reči Božijoj i molitvi,
izučavajući Reč.“

W.M.Branham

Zbirka citata iz propovedi Williama Marriona Branhama
čoveka, koje je stajao u službi za Boga.

Izdavač izvornog engleskog teksta
Bible Tabernacle Books, P.O.Box 1010. Eppindust, 7475 South Africa

Napomena:

Biblijski citati su uzeti iz prevoda Daničić–Karadžić

Ovi izvodi su uzeti iz Poruke koju je propovedao brat William M. Branham.
Preporučujemo da izučavate citate iz navedenih propovedi ali i propovedi u
celini da bi u potpunosti razumeli kontekst ovih izvoda.

Citati iz Biblije

(21) A Isus odgovarajući reče im: zaista vam kažem: ako imate vjeru i ne posumnjate, ne samo smokveno učinićete, nego i gori ovoj ako rećete: digni se i baci se u more, biće.

(22) I sve što uzištete u molitvi vjerujući, dobićete.

Mat 21:21-22

(45) I ušavši u crkvu stade izgoniti one što prodavahu u njoj i kupovahu,

(46) Govoreći im: u pismu stoji: dom moj dom je molitve, a vi načiniste od njega pećinu hajdučku.

(47) I učaše svaki dan u crkvi. A glavari sveštenečki i književnici i starješine narodne gledahu da ga pogube.

(48) I ne nalažahu šta bi mu učinili; jer sav narod iđaše za njim, i slušahu ga.

Luk 19:45-48

(14) Ovi svi jednodušno bijahu jednako na molitvi i u moljenju sa ženama, i s Marijom materom Isusovom i braćom njegovom.

Act 1:14

(1) Milo mi je što Gospod usliši molitveni glas moj;

Psa 116:1

Citati iz Poruke

I uvek idem na malo mesto na vrhu planine i tamo imam malu molitvu; zahvaljujem se Bogu za dobru ženu. Moja žena mi je vrlo draga i tako činim svake godine.

64-0120 – Njegove Nepogrešive Reči Obećanja

Održite svoja obećanja Bogu. Šta god da kažete Bogu, vi to verujete. Odvojte se od ma čega što je suprotno Njegovoj Reči.

Bog će čuti i odgovoriti na molitvu.

64-0121 – Božija Reč Poziva Na Potpuno Odvajanje Od Nevere

Vidite, molitva menja stvari. Ako položite svoga muža ili nekoga svoga ko nije spašen pred Boga i onda se molite, Bog će negde načiniti put, jer JE obećao da hoće.

64-0321B – Trebao Je Proći Ovim Putem

Doživeo sam to, da vidim, dvadesetpethiljada, razmislite malo, ne dvehiljade petsto, dvadesetpethiljada izuzetnih iscelenja usled jedne molitve: u Durbanu, Južnoj Africi.

64-0404 – Jehovah-Jireh #3

Vidite, kada se za nekoga molite, nešto počinje da se događa. Tu je to, gde mi grešimo, prijatelji, ne molimo se. **Molitva je ključ.**

64-0620B – Ko Je Isus?

Ublažite svoj temperament molitvom.

64-0830E – Pitanja I Odgovori IV Deo

Ni jednu hranu ne bi trebali uzimati bez da se ne zahvalite pre toga, jer nju posvećuje Reč Božija i molitva. Razumete? Ako je jedete, recite: “Gospode Isuse, ti si pripremio ovu hranu za mene. Sada sa verom ja posvećujem ovu hranu da ojača naša tela.”

64-0830E – Pitanja I Odgovori IV Deo

David je rekao: “Ako sam u srcu svom krio nepravdu, Bog neće čuti moju molitvu.”

64-1212 – Vreme Žetve

Bog će odgovoriti na svaku iskrenu molitvu (ja verujem u to) na Svoj vlastiti način.

50-0115 – Da Li Veruješ Ovo

Ostavite sve po strani. Samo se približite Bogu koliko možete. Hodajte sa Njim, pričajte sa Njim. **Neka sve ostalo bude u drugom planu osim vašeg molitvenog života.** Ostanite sa njim sve vreme.

50-0814 – Svedočanstvo

Nema ništa tako veliko kao molitva. Bog drži celu budućnost u Svojim rukama.

50-0816 – Gledanje U Nevidljivo

Imao sam iskustvo sa ljudima, koji su došli do platforme sa rakom viseći na njihovim telima. **Dok se molila molitva, rak je pobeleo, otpao i otkotrljao se preko poda dok sam se molio za njih.**

50-0816 – Gledanje U Nevidljivo

A Kornelije, pravedan čovek, **dobar čovek, koji je bio u molitvi.** Jedan anđeo je došao do njega i reče: „Pošalji nekog ka Simonu kožaru i raspitaj se za nekog Petra koji će doći, on će ti reći o svemu.“

50-0818 – Biće Baš Onako Kako Mi Je Rečeno

Ja sam samo kao mikrofon za vaše molitve Bogu. Razumete? Ako je vaša molitva došla pred Boga a On mi kaže da ste isceljeni, onda ja to verujem i kažem vam.

50-0821 – Anđeo I Njegovo Poslanje

Nikada nisam želeo da budem bogat, Ja sam...Ja—ja verujem da je Solomon, verujem da je imao **najuzvišeniju molitvu Bogu** koju sam ikada čuo. On se molio Bogu da ga ne učini toliko bogatim da bi zaboravio na Boga a ipak, da ga ne učini toliko siromašnim da bi morao da krade.

51-0506A – Veruješ Li Ovo?

Danijel se molio ali je Anđeo rekao: „Da je imao borbu tamo i nije mogao doći do njega za dvadeset jedan dan posle molitve.“ Tako da, nemojte biti u žurbi, samo verujte, imajte veru.

51-0720 – Anđeo Božiji

Ako je Bog čuo Joninu molitvu i Jona se molio na takav način **da je Bog imao poštovanje za molitvu prema zemaljskom hramu**, koji je posvetio zemaljski čovek, molitvom zemaljskog čoveka...

51-1003 – Veruješ Li Ovo?

To me navodi da razmišljam o odluci Vrhovnog Suda, o molitvi i čitanju Biblije u našim školama. Ko stoji iza toga? Sotona. To je upravo **još jedno izlivanje srdžbe protiv Boga**.

7CD – Četvrta Glava. Smirna Crkveno Doba

Kolumba je posejao seme sa jednom rukom, dok je drugu ruku držao podignutu u vis moleći se. **Danas je to ostrvo jedno od najplodnijih na svetu**.

7CD – Šesta Glava. Tijatirsko Crkveno Doba

To je – molitva, od čega ja zavisim. **To je tajna svih misterija Božijih**. To je ključ koji otvara vrata za sve ka Bogu, jeste molitva.

50-0405 – Isčekivanje

Da li Bog odgovara na molitvu? Da. Da li odgovara vrlo brzo? Ne uvek, zar ne? Ne. **Ponekad nas ostavi da čekamo. Da li je tako? Ali Bog odgovara na molitvu**.

56-0513 – Učenje O Mojsiju

Ja ne spavam previše noću, uvek sam u molitvi. Noću, kada se sve demonske sile primire oko jutra, kada ne tumaraju više, to je vreme kada ulazi Sveti Duh i razgovara sa mnom. **Ustanite rano ako se želite moliti, probudi se rano.**

50-0821 – Anđeo I Njegovo Poslanje

Možete se smeјati previše, možete pričati previše, možete hodati previše **ali se nikada nećete moliti previše.**

50-0824 – Kome Je Otkriveno Rame Gospodnje

Ja bih radije imao crkvu koja ima takvo breme na srcu za molitvu da će ostati tu kod oltara dan i noć i u svojim kućama bi bila konstantno u molitvi.

54-0103M – Pitanja I Odgovori I

Ostanite sami. **Molićete se drugačije kada ste sami nego kada ste u javnosti.** Iskradite se, svi vi, da biste bili sami i nađite neko stvarno tajno mesto za sastanak gde se vi i Gospod možete sresti nekoliko puta na dan i molite se.

55-0501E – Vera Koja Je Jednom Bila Dana Svetima

Molitva menja stvari. **Molitva menja smrt u život.** Molitva menja bolest u zdravlje, menja grešnike u svece. To je molitva.

56-0427 – Vera

To je ono što molitva čini za vernika. To je ono **što drži svet izvan vas.**

56-0513 – Učenje O Mojsiju

Znate, **ima nešto u tome kada si uzmete vreme i ostanete sami.** Mnogi ljudi se nikada ne mole dok ne dođu u crkvu. Mnogi ljudi misle da jedino mesto za molitvu je crkva ali Biblija govori da se ljudi mole na svakom mestu i podižu svete ruke

57-0301 – Slepi Bartimej

A sada, iznad svega, nastavite da se molite jedan za drugoga i nikada ne dozvolite đavolu da pokaže gorčinu, bilo gde. Razumete? **Sačuvajte vaše duše čistim u ovom času.**

60-1207 – Pergamsko Crkveno Doba

Cela crkva treba da se moli i svi laici treba da se mole, đakoni i staratelji i pastor, onda ćemo na takav način svi zajedno doći u prisustvo Božije kao jedna velika celina.

61-0215 – Ti Sine Davidov Imaj Milosti Prema Meni

Čitajte najmanje jedno poglavlje iz Biblije svaki dan i molite se. Razumete? Uvek to činite.

52-0713E – Bog Koji Svedoči O Svojim Darovima

Bog može pokrenuti čoveka ako se njegova žena moli za njega, ili obrnuto

58-0517B – Zakej

Ako mala „Marta“ krene da lupa nogama o pod i trči okolo i digne svoj mali nos, mogli bi ste je pretući sve dok nema odeće na sebi, ona će nastaviti bez obzira. Ali, samo ostanite pred Bogom i zahtevajte dušu tog deteta za Boga. Ostanite samo tamo sa tim. Verujem da je to najbolja stvar koju možete uraditi. Da, gospodine. **To je najbolji lek za koji znam, molitva.**

59-1223 – Pitanja I Odgovori

I to je zbog molitve da sam živ danas. **Ja živim zbog milosti Božije i molitve.**

61-1015M – Pitanja I Odgovori

Molitva ustvari ne znači dovesti Boga dole ka čoveku. To znači odvesti čoveka gore ka Bogu. Razumete? Dok se molite, vi gubite – gubite pogled sa ovih zemaljskih stvari. Vi se zaljuljate u nešto drugo, daleko iznad i nastavljate dalje i dalje, sve dok se ne nađete u Njegovoj prisutnosti.

52-0716 – Ti Znaš O Svemu

Molitva nekog sveca će ići gore miliona puta iznad Anđela (da, gospodine), jer je on sin.

59-1223 – Pitanja I Odgovori

Ali pravi, jedan pravi vernik koji je zaista duhovno izgrađen, čita svoju Bibliju svaki dan i razgovara sa Gospodom. Tako je. On jednostavno mora.

62-0204 – Večera Gospodnja

I ljudi se mogu moliti na jedan takav način dok đavo ne mora odustati.

59-0712 – Potpuno Oslobođenje

Verujem da molitva menja stvari. **Video sam kako je smrt molitvom gurnuta po strani i kako je život došao na njeno mesto.**

57-0610 – Vera Koja Je Jednom Bila Dana Svetima

Kažem ti, dragi prijatelju: **najbolji način da nađeš volju Božiju u nekim važnim pitanjima je molitva.** Razumeš?

61-1015 – Pitanja I Odgovori

Nalazimo jedno mesto, gde piše kako je Sin Božiji proveo jako puno vremena u molitvi. I **ako je Isus proveo toliko vremena u molitvi da bi ostao u zajedništvu sa duhom koji je bio u Njemu koliko više moramo ti i ja provesti u molitvi?**

55-0227E – Iscelenje Jairove Kćeri

Sklonite se od tog starog, mlakog načina, gde na pola puta recitujete i izgovarate molitvu ujutru, malu molitvu uveče i odlazite u krevet pa ustajete sledeće jutro. **Nije ni čudo da postajemo svetovni.**

56-1002a – Oče, Došao Je Čas

U jednom od ovih dana će doći veliki pritisak, sve dok ćete morati da se molite.

56-0406 – Nepogrešiva Reč Božija

Isus nikada nije rekao svojim ljudima da izgovaraju molitve, on je rekao: “Molite se.”

60-1207 – Pergamsko Crkveno Doba

Da li volite da se molitvom probijete u Duh? To je jedini način kako to možete učiniti: **Zaklonite se od ostatka sveta i budite sami s Bogom.**

56-0212 – Zajedništvo

I ja verujem da se radi toga ne možeš moliti i osećati u Duhu kao nekad. To je zato što se vatra probuđenja ugasila.

64-0830 – Pitanja I Odgovori 4

A obično bude tako da oni koji se mole su oni koji nose breme, to su oni koji dobiju nešto. To su oni koji se mole, koji su određeni od Boga da to rade.

61-1112 – Pravi Znak Koji Je Previden

Znate, ima nešto u tome, da se odvojite od ostalih i ostanete sami.

To je molitva u tajnosti o kojoj je Isus govorio: „ Uđite u svoju sobu i zatvorite vrata i kada ste učinili tako, molite se vašem Ocu koji vidi u tajnosti a Onaj koji vidi u tajnosti će vam uzvratiti javno.“

A kada se molimo na takav način, kao da ima nešto u molitvi, što uklanja svo licemerje napolje. Čini se, kao da ulazimo u jednu bolju vezu sa Bogom, kada smo sami.

57-0301 – Slepí Bartimej

Hrist nam je dao autoritet sa Njegovim Imenom, time što smo hrišćani, **najmoćnije oružije koje je svet ikada upoznao: Molitva.**

52-0224 – Verujući Bogu

Hrišćanin nije svestan kakvu silu on ima kada klekne na svoja kolena pred Svemogućim Bogom u Imenu Isusa Hrista. On nije svestan kakva – kakva sila je to.

53-0216 – Moj Anđeo Će Ići Pred Tobom

Ne možete sprečiti sveca u njegovoj molitvi. To je najmoćnije oružije koje su ljudi ikada imali.

57-0323 – Bog U Svojoj Reči

A ono što proizvodi veru je molitva. Molitva vere će isceliti bolesnog.

57-0611 – Život Je Iscelitelj

Ne postoji niti atomska bomba niti hidrogenska bomba tako moćna kao što je molitva.

61-0207 – Isčekivanje

Molim se i postim da se udaljim od toga. Što više postim, utoliko greh postaje odbojniji. Vidite? To ga čini gorim, sve dok – iskreno rečeno – ne možete više ni izaći napolje.

62-0118 – Uveren Zatim Zabrinut

Primenite Znak u molitvi, sa – sa – sa uvažavanjem, sa verom. Primenite To sa jednom takvom ljubavlju...

Vi kreirate jedan duh oko vas, sa silom, da kada im nešto kažete oni vam veruju to što kažete.

63-0901 – Znak

Nemojte se moliti za sebe, molite se za nekog drugog. Bog čuje molitve. On zna zbog čega se molite.

59-1129 – Dajte Nam Da Vidimo Boga

Čovek, koji se ženi u današnje vreme... Vi mladići, bolje da se molite dugo vremena. Molite Boga, da vam da partnera. Vi mlade žene, isto tako, jer je sve tako nesigurno.

61-0315 – Nesiguran Zvuk

Čovek bi trebao da razmisli i moli se, pre no što izabere ženu.

65-0429 – Biranje Neveste

Kada biramo svoju ženu, svog muža, kada bi o tome razmišljali... Muškarac bi trebao ozbiljno da se moli **jer bi mogao uništiti ceo svoj život. Zapamtite, zavet je “dok nas smrt ne rastavi”**.

Ako žena uzme muža a zna da nije prikladan da joj bude suprug, **onda je to tvoja vlastita krivica, pošto si znala šta je ispravno a šta pogrešno. Dakle, ne biste trebali to učiniti sve dok se temeljno ne izmolite.**

65-0429 – Biranje Neveste

Svaka žena koja želi da se uda za nekog čoveka, a nije sigurna za tog čoveka, bolje je da ga ostavi na miru. I svaki čovek, koji želi da se oženi sa ženom a nije siguran, ostavi je bolje na miru. **Bolje je da se dobro molite oko toga, dok vam Bog ne pošalje odgovor.**

63-0114 – Nejasan Zvuk Trube

Svako ko veruje u molitvu za bolesne, veruje u Božansko iscelenje, svako: žena, muškarac, momak, devojkica. **Video sam moju malu devojkicu, koja ima samo tri godine kako se molila za paralizovano dete i ono je bilo isceljeno.**

50-0822 – Vera Bez Dela Je Mrtva

Ako sam ikada imao uspeha u molitvi za bilo koga, to je bilo kada sam mogao da uđem u zajedništvo sa njima, osetim njihove slabosti, osećam njihovo stanje.

57-0806 – Bog Projektuje Svoju Ljubav

Kako bi propovednik trebao uvek da se povuče, pre no što propoveda, i pre no što se moli. Pre no što uradi bilo šta on

bi trebao da ostane sam sa Bogom na tom tihom mestu, skriven sa Bogom.

55-1006A – Skriveni Život

Mnogo puta sam ušao u male stare kuće i video sam te majke i sve to, kako izlaze iz spavaćih soba sa prugastim keceljama na sebi kako brišu svoje suze, plačujući, moleći se, na skrivenom mestu, mestu za sastanak, **sami sa Bogom, odvojeni. Oh, to je veličanstveno mesto, da budete tamo.**

55-1110 – Skriveni Život U Hristu

Idite u skrivenu sobu i zatvorite vrata, kada deca odu u školu. Kleknite tamo dole na kolena. Čuli ste sve moguće glasove posvuda ali samo se spustite i ostanite tamo dok se ti glasovi ne utišaju i dok ne počnete da se dižete. To će vas promeniti.

58-1005M – Imaj Veru U Boga

Molite se u tajnosti. Ostanite tamo i idite u vaše sobe, sklonite se negde i samo kleknite dole i ostanite pred Bogom tamo.

62-0601 – Stati Na Isusovu Stranu

Vidite, dakle, glavna stvar je da bi vaša molitva trebala biti u tajnosti, vaša glavna, duga molitva. Molite sve... Idite na tajno mesto, zatvorite vrata. **To je mesto na kojem se želite moliti celi dan, celu noć ili dva sata, molite se tamo.**

63-1226 – Crkveni Red

Umirite se pred Njim. **Ne dozvolite da vas pranje veša spreči. Ne dozvolite da vas posao spreči. Ne dozvolite da vas bilo šta spreči. Nemojte dozvoliti da bilo ko zna šta radite. Samo idite pred Njega.** Idite negde u šumu. Idite negde pored puta. Idite u skrivenu sobu i zatvorite vrata, kada deca odu u školu. Tamo se spustite na kolena.

58-1005M – Čuj Njegov Glas

Nemojte se moliti za sebe, razmišljajte o nekom drugom i molite se za njega.

57-0518 – Stanite mirno

To je najbolje vreme u nečijem životu, kada se spustite dole i meditirate, izbacite sve iz vaših misli. Kada biste to uradili **ne bi bilo toliko nervoze po celoj zemlji**, kada bismo samo razmišljali o Bogu. „Približite mi se i ja ću se približiti vama.“

60-0330 – Slepi Bartimej

Žrtvuj svoje vreme za molitvu. Žrtvoj svoj život.

61-0207 – Isčekivanje

I tako mi uvek nastojimo stvoriti naviku da se molimo uveče, pre nego što idemo u krevet. Ja to radim od kada sam obraćen. Kada ustanem ujutro i previše je mračno i tamno za mene da negde idem, ja-ja ne znam gde krenuti, ali ako Ga samo zamolim da me uzme za ruku i da me vodi tokom dana...

61-0101 – Otkrivenje 4. Glava, 2. Deo

Kada odbacite Isusa iz vašeg doma, prestanete imati porodičnu molitvu, prestanete sa čitanjem stihova i tome slično u vašem domu, **onda budite spremni da će doći nevolje na vas.**

53-0906 – Veruješ Li Ovo?

Svaki put kada te đavo želi dograbiti, on će te imati pod svojom kontrolom. **Kada odseče tvoj molitveni život**, brate, onda si gotov. Tako je.

57-0630 – Žedati Za Životom

Trebali su imati molitveni skup. **To je najbolja stvar za koju znam da umirate vaše nerve.**

56-0728 – Iskopati Celu Dolinu Sa Rupama

Posvetiti ovu crkvu Bogu i sve njene članove, razumete, posvetite je Bogu, svaki jedan od vas, sa jednim svetim životom pred Bogom, pazite onda, šta će se desiti. Kada se takva crkva poveže i počne se moliti, razumete, molitve tih ljudi će početi da idu gore pred boga, On ih neće odbiti.

62-0117 – Usuditi Se

I znate, ima nešto u tome, **kada se molite za nekoga zaista iskreno. Zna, to—to ih nekako čini nemirnima.** Ne znam da li ste ikada imali to iskustvo ili ne. Ali Bog počinje da odgovara na molitvu. Ponekad muž postaje razdražljiv više nego ikada ali samo se setite, Bog počinje da odgovara na molitvu. On zna kako da to uradi.

58-0517B – Zakej

On ne samo da se moli već i odgovara na molitvu. On... vidite, On je taj koji odgovara na Svoju vlastitu molitvu.

54-1114 – Otkupljenje Sudom

Samo zato što sve ide naopako, to uopšte nije znak da trebamo prestati sa molitvom. Mi nastavljamo sa molitvom, bez obzira.

56-0513 – Učenje O Mojsiju

Da li shvatate da, kada idemo pred Boga u Isusovom Imenu, da je to isto kao da se sam Isus moli? To više nisam ja koji se molim. Ako ja dolazim u Njegovom Imenu i On prepoznaje Svoje Ime, a Isus je rekao „Štagod da tražite od Oca u Mom Imenu, da će učiniti.“ Onda ja idem Ocu u Isusovom imenu, to sada više nisam ja koji se molim, to je Isus. **To je Njegov duh koji se moli kroz mene.**

55-0113 – Osnovni Temelji Naše Vere

Ti nisi Bog koji može biti samo na jednom mestu **već možeš biti svugde i možeš odgovoriti na molitvu po celom svetu u isto vreme.**

59-1124 – Balzam U Gileadu

Ako smo tražili od Boga nešto, ne zaboravite da Bog odgovara na molitvu. **On to radi u Njegovo vreme, onako kako je to najbolje, da to bude za naše dobro.**

60-0522M – Posinaštvo 3. deo

I reći ću ovo pred Božijom Biblijom: **“Nikada se nije desilo da sam iskreno molio Boga za bilo šta a da mi On to nije dao ili da mi nije rekao razlog zašto nije mogao da mi to da. Kažem to kao sluga Hristov.”**

61-0124 – Slepi Bartimej

Imajte dovoljno vere u Boga da verujete za sebe, onda verujte i za svoju decu, takođe. **Ta ista vera koja je spasila vas će spasiti i vašu decu. Ako samo nastavite da se molite.**

61-0209 – Jehovah.Jireh

Isus je molio da Crkva i On, da budu jedno kao što su On i Otac bili jedno...Bog u Njegovoj Crkvi dok je svaki član u perfektnoj harmoniji jedan sa drugim i sa Bogom. **To je Crkva po koju Isus dolazi. Tada će Njegova molitva biti uslišena.**

62-0211 – Jedinstvo

Nije to šta molimo svojim usnama **već je motiv našeg srca ono što Bog čuje. On ponekad ne čuje naše usne, On čuje naše namere što - motiv našeg srca.**

57-0120M - Oponašanje Hrišćanstva

I ja nemam neki maštoviti način kako – kako radim stvari. Ja imam samo... Imao sam puno odgovora na molitve i to je sve što mogu reći. Prosto – Bog je bio dobar k meni da odgovori na moju molitvu.

59-0415 – Božiji predviđeni put

Ako izgubimo veru nikad nećemo imati odgovorenu molitvu od Boga. Jer onaj koji dolazi Bogu mora prvo verovati da On

jeste i da nagrađuje one koji ga marljivo traže. Tako da, ako izgubimo veru, naše molitve se poništavaju, ne postizemo ništa.

58-0720M – Verom Mojsije

I neka nikada ne bi prestali sa molitvom sve dok naše molitve nisu uslišane.

61-0207 – Isčekivanje

„Ali ako budem čuvao nepravdu u mom srcu, onda Bog neće uslišiti moju molitvu,“ reče David.

Šta je nepravda? Nepravda je nešto što znate da ne biste trebali činiti ali vi se još uvek ne kajete zbog toga.

62-0721 – Gle, Veći Od Solomona Je Ovdje

Zato što se molite za vašu decu, zato vaša deca imaju još manire i—i jesu prave dame i džentlmeni u ovom divljem dobu u kome živimo.

61-0808 – Tvoja Kuća

Molite se svaki dan. **Nemojte doneti nijednu odluku u grubosti ili prenagleno, bez da pre toga uključite Boga u to.** Pitajte ga: „Da li treba da uradim to, Oče?“ Pitajte ga: „Da li je to Tvoja volja za mene, da uradim to?“

54-0723 – Prorok Jelisej

Ljudi ne žele čitati; oni ne mare za to, da čitaju. I ne mole se, zato što su previše - imaju druge stvari da rade. **Oni ne mogu odvojiti vreme za molitvu. A Biblija im je dosadna.**

61-1112 – Pravi Znak Koji Je Previđen

Da li ste ikada kleknuli dole i molili se, sve dok niste dospeli do mesta, kada se osećate kao da hodate po oblacima? To je trenutak, kada vam postaje lakše.

56-0723 – Vođen Duhom Božijim

Ali od vremena, od kada se molimo do vremena dok ne dobijemo odgovor, moramo se naučiti primiti strpljenje u našu dušu jer jedino po strpljenju posedujemo život.

CAB-08 – 8. Glava – Filadelfijsko Crkveno Doba

Ne kopaju duboko dole da dođu u duh otkrivenja. Ne mole dovoljno, ne zazivaju Boga dovoljno.

63-0707M – Optužnica

Ako propustimo da se molimo svakodnevno, sve vreme, ne držimo se pod krvlju, **vi ćete uvenuti i umreti u vašem hrišćanskom iskustvu.**

50-0716 – Veruješ Li Ovo?

I kada vidite da se mase ljudi okupljaju, **to ne mora značiti da je to probuđenje, to je samo okupljanje. Ali probuđenje je, kada ljudi stvarno isprave sve sa Bogom i mole se.**

51-0718 – Anđeo Gospodnji

Kada dođe do malog nesporazuma u crkvi, vi ne pretrčavate na jednu stranu da bi se durili. Ako to radite, onda zasigurno niste sveštenik. Razumete, vi se molite kroz to: „duhovna žrtva, rodovi naših usana koja daju slavu Njegovom Imenu.“

54-0512 – Sedam Crkvenih doba

Zatvorite se od ostatka sveta i budite sami s Bogom. A razlog što vi to volite da činite je, zato što kada je prvi par došao na zemlju, Adam i Eva, to je ono što su oni činili.

56-0212 – Zajedništvo

Znate, kada molitvom prodrete na drugu stranu, dobijate odgovor, onda stvarno imate gomilu vere.

56-0513 – Učenje O Mojsiju

Vama je zapovjedbno da se molite jedni za druge, ne da govorite jedni protiv drugih, već da volite jedni druge.

59-0712 – Potpuno Oslobođenje

Možete li podneti da neko govori o vama, a vi ih volite toliko (*te ljude*) sve dok se u svom srcu molite za njih?

60-0229 – Nadolazeća Oluja

Jer zaista, mi smo u borbi i trebamo jedan drugoga više nego što smo trebali ikada.

62-0629 – Ne Bojte Se, Ja Sam

Nemojte nikada govoriti zlo jedni o drugima. **Ako neko pogreši, odmah se za njega molite.**

63-0901 – Znak

Ako postoji nešto, da je neko nešto loše učinio, molite se za njih. I nemojte se moliti na sebičan način, da kažete: “Znam da je to moja dužnost, moram se moliti za tog brata.” Primite to u svoje srce.

63-0714E – Poniziti Se

Sada, ako vidite vaše bližnje da greše, vidite ih kako su skrenuli sa puta, nemojte i vi odlaziti sa njima **već se prosto samo molite za njih.** **Nastavite da se molite i Bog će to razumeti. On će sve dovesti u red.**

61-1015M – Pitanja I Odgovori

Ako želite napredovati sa Bogom **nemojte nikada dopustiti da arogantan duh dođe oko vas...** Bog vas je voleo kada ste bili u grehu. I ako je Duh Božiji u vama, vi ćete voleti drugu osobu kada ona bude grešila. Vidite? Samo se molite za njih i volite jedni druge.

63-0714E – Poniziti Se

Molite se Bogu za otkrivenje po Njegovom duhu. To je prvi korak.

7CD – Druga Glava. Patmos Vizija

Znate, put da nađete Boga je da duboko razmišljate o Bogu, razmišljajte o Bogu.

57-0127E – Slepí Bartimej

Nemojte čekati vreme da dođete u crkvu ili neki zgodan trenutak, **držite Ga prosto u mislima svo vreme**

59-1126 – Jehova Čuda

To je najslavnije vreme u životu svakog čoveka, kada prosto možete sestí dole i razmišljate, izbacite sve ostalo iz uma. Ako biste to učinili ne bi bilo toliko nervoze u državi.

60-0330 – Slepí Bartimej

Ne mogu biti sluga Hristov i sluga ljudima u isto vreme. **Zato moram sebe držati odvojenim u molitvi i dubokom razmišljanju, da bih pružio najbolje za propovedaonicom.**

58-0625 – Veći Od Solomona Je Ovde

Zato propovednik propoveda. Zato izučava Pismo i razmišlja duboko o Njemu i traži inspiraciju, jer je javni sluga Božijem narodu.

60-0925 – Onaj Dan Na Golgoti

Samo bih voleo da se prosto skupite zajedno i molite i... vi – vi bi mogli imati baš ovde najbolju crkvu na svetu, najbolju grupu ljudi.

47-1207 – Iskustva

Znate, najbolja vojna oprema koju Amerika ima u ovoj prisutnoj krizi su bogobojazni ljudi, koji se mole. To je najbolje što imamo. To vredi više od svih bombi i tenkova koje bi mogli proizvesti.

50-0816 – Gledanje U Nevidljivo

Tu je to: Abraham je bio iskušan NAKON što je primio Reč obećanja. **Većina misli da čim se mi pomolimo u Isusovo Ime po dobrim obećanjima Božijim, da bi to trebalo doći odmah.** Ali ovde se kaže da je Abraham bio iskušan nakon što je primio obećanje.

7CD – Osmo Glava. Filadelfijsko Crkveno Doba

Dok sam bio u molitvi, pridigao sam se, da bih pogledao prema istoku i onda je došla vizija. Tačno iznad mene stojeći – mnogi od vas znaju za tu viziju – tamo je bio Gospod Isus.

65-0218—Seme Neće Biti Naslednik Sa Ljuskom

A onda u Sabino kanjonu, jednog jutra kao što je ovo, dok sam se molio, u ruku mi je bio stavljen mač, i rečeno je, “Ovo je Reč i Mač Reči.”

65-0418M – To Je Izlazak Sunca

I žena koja šiša svoju kosu obeščašćuje svoju glavu. I to nije čak ... **To je grešna stvar za ženu da se moli sa kratkom kosom. Biblija kaže tako, moliti se na javnom mestu sa otkrivenom glavom**

65-0801M – Bog Ovog Zlog Doba

Što se više podignete u Bogu utoliko cela stvar izgleda grešnija. I onda nekada, u molitvi, možete zamisliti, kada vas Duh Sveti podigne gore u jednu sferu, onda cela stvar izgleda haotično.

65-0815 – A Ne Znaš

Molitva bi trebala biti: “Gospode, promeni me tako da se uklapam u Tvoju Reč.” Ne: “Promeni,” ne: “daj da promenim Tvoj um; već Ti promeni moj um.” Vidite? **Ti promeni moj um u Tvoju volju.**

65-0822M – Hrist Je Otkriven U Svojoj Vlastitoj Reči

Kao i žena koja ima svetu odgovornost prema majčinstvu, svojim vrlinama, svome mužu; **tako crkva ima istu svetu odgovornost prema molitvi, prema Reči, i prema Hristu, istu onakvu kakvu i žena ima.**

65-1125 – Nevidljivo Jedinstvo Neveste Hristove

Imao sam mnogo bolesne dece na molitvenoj listi za koje sam se molio, ali kada je vizija došla, ona je bila za malu ribu dugačku oko 5 do 8 cm. Činilo se kao da je udica velika koliko i riba. **Ali to se desilo zato da vam pokaže kako Bog takođe gleda na male stvari. Vidite?**

65-1127E – Čuo Sam, Ali Sada Vidim

Isus je molio samo za jednu stvar, u Svojoj molitvi upućenoj Ocu. Da li znate šta? Jednu stvar, nakon sve Svoje žrtve koju je učinio ovde na zemlji, taj život koji je On živeo, staza kojom je On hodao. On se molio samo za jednu stvar: **“Tamo gde sam Ja, da i oni budu takođe.” On je molio za zajedništvo.**

65-1205 – Događaji Koji Treba Da Nastupe

I sećam se svoje prve molitve, koju sam pokušao izgovoriti. Jedino što sam mogao reći... Nikad ovo ranije nisam pričao. I osećam da bih to upravo sada ispričao. Bio sam pogođen, i ležao sam tamo umirući na poljani **i jedinu olakšavajuću stvar koju sam mogao izgovoriti pred Bogom, rekao sam: “Ti znaš, Gospode, da nikada nisam učinio preljubu.”**

65-1205 – Događaji Koji Treba Da Nastupe

Imam dokaze, lekarske izjave o pet ljudi koji su proglašeni mrtvima, ležali su mrtvi i molitvom su se vratili nazad u život

62-0117 – Usuditi Se

Bez sumnje je Jesej, kao Božiji čovek okupio sve te momke uveče i imali su porodičnu molitvu pre no što su otišli u krevet. Verovatno su čitali Spise i pričali o velikom Jehovi.

62-0520 – Istrajnost

O, uživam odlaziti, slušati propoved ili nešto. Ali kada zapravo dođe do toga da se odvoji vreme da bi ste otišli napolje, **i provedi te sate u molitvi s Njim i družiti s Njime, spominjati Ga se...**“

63-0122 – Podsećati se Gospoda

Oni su održali molitveni sastanak u kući Jovana Marka. **Dok su se molili, Anđeo Gospodnji je otišao do zatvora i otvorio zatvorske rešetke, otvorio kapije**

63-0304 – Apsolut

Bog leči preko muzike.

Bog leči ljubavlju. Razumete? Bog leči kroz medicinu. Bog leči molitvom. Bog ima mnoge načine kako da izleči. Sve zavisi kakva vrsta vam je potrebna.

63-0428 – Gledaj

Bog leči lekovima. Bog leči ljubavlju. Bog leči razumevanjem. Bog leči negom. Bog leči molitvom. Bog leči čudima. **Sve u svemu, Bog leči.** To je sve, sve što treba reći o tome. On je Iscelitelj.

63-0627 – Isus Hrist, Isti Jučer, Danas I Zauvek

Trebali bi biti neprestano u molitvi. Više od svega, pazite na vaš život: ako život nije u skladu sa Božijom svetošću, onda se vratite nazad i počnite ponovo da se molite.

63-0707E – Večera Gospodnja

Amramova molitva je bila u skladu sa Pismom. **Njihove molitve su bile u skladu sa obećanom Rečju.** Bog je obećao ispuniti to u ono vreme. Oni su se molili za to i odgovarajuće dete se rodilo.

63-0714M – Zašto Vičeš? Govori!

Kao što sam izjavio jutros: ljudi su ležali u Petrovoj senci, oni čak nikad nisu ni zatražili molitvu.

Otišao sam u mnoge domove i posmatrao istu stvar. Molio sam se pre nego bih otišao tamo i samo sam otišao sa pomazanjem, bez da bih se i pomolio za ljude, samo bih otišao odatle i oni bi bili isceljeni.

63-0714E – Poniziti Se

Samson se molio na ispravan način: „Gospode, daj neka umrem sa ovim neprijateljem.“ Oh, moj.

63-0804A – Još Jednom

Sada, On nam je dao najjače oružije koje postoji na celom svetu a to je molitva. Molitva je ono što menja stvari. **Hrišćanin nije svestan kakvu silu on ima kada klekne na svoja kolena pred Svemoćnim Bogom u Ime Isusa Hrista.**

53-0216 – Moj Anđeo Će Ići Pred Tobom

Vratite se nazad Božijem programu i saznajte konačno šta Bog želi da činimo. **I jedini način koji ja znam da to učinite je molitva. Molitva je ključ.**

61-0207 – Isčekivanja

Oče, to je najveća privilegija koju je jedan smrtnik ikada imao, da može zatvoriti oči i otvoriti svoje srce i da razgovara sa Tobom. I mi znamo da ti čuješ, ako bismo mogli samo verovati da čuješ. Jer Isus je rekao, „Ako tražite Oca za bilo šta u mom Imenu, biće vam darovano.“ To je bilo pod uslovom, da ne sumnjamo.

65-0124 – Porodajni Bolovi

Ja volim Reč. Oh, voleo bih da mogu to izraziti. Zna li gde propovedam moje najbolje propovedi? U mojoj molitvenoj sobi kod kuće i negde, u krevetu. Ležim noću u krevetu i budem pomazan svetim Duhom pa propovedam pola noći samom sebi.

55-0501E – Vera Koja Je Jedanput Predana Svetima

Znate, ponekad, kada se molimo za druge mi smo oni kojima dolazi pomoć često, kada se molite za druge.

61-0125—Zašto?

Želim da vam otkrijem jednu malu tajnu. Gospod me je jako blagoslovio (i Njemu dajem slavu) da se molim za bolesne. Posmatrao sam to kroz godine i **shvatio sam da to nije ništa drugo nego istina. Nikada ne mogu... moje molitve nikada ne bivaju uslišane sve dok ne dospem u jedno pravo zajedništvo sa osobom za koju se molim.** Morate doći do mesta gde saosećate sa stanjem osobe.

56-0617 – Otkrivenje, Knjiga Simbola

Ja ustajem zaista jako rano i počinjem sa molitvom pre nego se bilo šta pokreće i tako nastavljam sa molitvom tokom dana.

63-0320 - Treći Pečat

Obratite sada potpunu pažnju. Potpuna poslušnost celoj Reči Božijoj daje nam pravo na Znak. I onda kada se molimo, **moramo predstaviti Znak u našoj molitvi.**

Ako kažete: “Ja se molim Gospode, ali ja zaista nisam...” Pa, nemojte. Možete odmah prestati, razumete, da...Najpre idite i primite Znak, vidite, jer Znak je ono što On prepoznaje. Razumete? Da, gospodo! Kada se molimo, onda moramo predstaviti Znak!

63-0901M – Znak

Ispovedajte vaše grehe jedni drugima i molite se jedni za druge. Tu ste. Sa ljubavlju – zbog ljubavi mogu imati pouzdanje da mogu da ti priznam moje greške. Vi meni možete priznati svoje greške, a **ja vas toliko volim da ću se moliti za vas a vi ćete se moliti za mene i mi ćemo ustrajati u efektivnoj, žarkoj molitvi dok ne dobijemo odgovor.**

63-0901E – Očajanje

Gospode Isuse, moja je molitva, dopusti mi skrenuti pogled sa životnih briga. Gospode, ja znam da smo mi samo obični ljudi, neobrazovani. Mi nemamo mnogo dobara ovog sveta, ali mi Te volimo, Gospode.

63-1229E – Gledajte Na Isusa

